A. Profil de l’entreprise 

Tai’an Tengfei Industrial Automatic Equipement Co., Ltd. est une entreprise anonyme avec les affaires synthétiques qui assemble R&D, la conception, la fabrication, l’installation et le débogage ensemble. Les produits principaux sont la ligne de production de plaque de plâtre, la ligne de production des carreaux de plâtre, la ligne de production de la plâtre en poudre, la ligne de production de plaque de plâtre avec le revêtement.
Ses équipements à fabriquer les matériaux constructibles en plâtre répondent aux besoins des petites et moyennes entreprise dans l’intérieur et l’extérieur. Ses produits sont recommandés comme les équipements indiquées dans l’industrie de construction nationale en Chine par China Building Materials Federation. Ils sont exportés vers le Moyen-Orient, l’Asie Centrale, l’Asie de l'Ouest, les Amériques, l'Afrique et certains pays et région en Europe, et ils sont très vendus partout 20 provinces, municipalités et régions autonomes en Chine, ils sont bien accueilli par la majorité des utilisateurs. 

B. Présentation de la ligne de production de la plaque de plâtre 
La capacité de production annuelle à propos de la ligne de production de la plaque de plâtre est de 2 millions de mètres carrés à 50 millions de mètres carrés. Les processus de séchage est très avancé en utilisant l’huile de conduction + l’échangeur de chaleur + l’air chaud, cette méthode de séchage permet l’économie d'énergie et la protection de l'environnement. Le système de dosage par l’ordinateur assure la précision de dosage. Cette ligne de production utilise aussi autres technologies dernières dans l’intérieur et l’extérieur, tels que le sciage des bords automatique, la casse des bords automatique, la fermeture des bords automatique et l’empilage automatique. Toute la ligne de production utilise le DCS système de contrôle automatique, donc l’automatisation est plus élevée. 
C. Présentation de la ligne de production de la plâtre en poudre 

Les lignes de production de la plâtre en poudre incluent celle de plâtre naturel en poudre, celle de phosphoregypse en poudre et celle de plâtre désulfuré en poudre. La capacité de production annuelle est de 30 000 de 300 000 tonnes. Le processus de calcination utilise la technologie dernière de fourneau et de dépoussiérage électrostatique de haute tension. Cette méthode permet l’économie d'énergie et la protection de l'environnement. Toute la ligne de production utilise le système de contrôle automatique. 
D. Présentation de la ligne de production des carreaux de plâtre

   La capacité de production annuelle à propos de la ligne de production des carreaux de plâtre est de 100 000 à 300 000 mètres carrés. Cette ligne de production utilise le système de dosage automatique, le système de levage des moules hydraulique, le système de contrôle des pinces automatique. Pour les carreaus de plâtre, la longueur est de 666mm, la largeur est de 500mm, l’épaisseur est d’entre 80mm et 230mm. Ce format des carreaux de plâtre est largement utilisé dans le marché de construction. Notre société peut fabriquer et concevoir spécialement autres carreaux de plâtre afin de répondre aux besoins des clients. Ces carreaux de plâtre caractérisent la dimension précise et la belle apparence. 
E. Présentation de la ligne de production de plaque de plâtre avec le revêtement PVC

 La ligne de production de plaque de plâtre avec le revêtement PVC revêt une couche de film PVC et le papier d'aluminium sur la surface des plaques de plâtre afin d’avoir une apparence plus belle et agréable, les plaques de plâtre est coupé en 60cm X 60cm pour l’utilisation de plafond. Cette ligne de production réalise le revêtement du film PVC et du papier d’aluminium en même temps. La découpe des bords et la fermeture peuvent également être fini dans cette ligne de production. L’automatisation est très élevé.

