Queridos Yesid & Boris,

Muchas gracias por su carta.

Sentimos mucho que no podemos ir a Panamá Tire-Expo para conocerte. Sin embargo, después de leer su carta, le agradecemos mucho, la letra es muy importante para nosotros.

Para los aspectos positivos que usted ha mencionado:

Lo que había hecho era un placer. Estas son las promesas de nuestra cooperación con buena fe.

Además, mi amigo, muchas gracias por su arduo trabajo y la publicidad.

Para los aspectos negativos que usted ha mencionado, he aquí algunas soluciones:
Usted debe encontrar una manera de hacer el despacho con las aduanas de inmediato y poner los productos en el mercado. Esto es muy urgente . 

Las llantas de DERUIBO en el mercado boliviano , pueden ser introducidos de contrabando desde Chile o Brasil. Lo que podemos hacer, te da un precio competitivo para proteger sus ventas. 

Mis amigos, los precios de los neumáticos no son invariables. Los precios son muy altos en marzo de 2013, sin embargo, que son bajos ahora. Te puedo prometer que los precios en el nuevo orden sería muy competitivos.

Por sus logros, estamos muy apreciando sus buenas ideas. Además, siempre sabemos sus esfuerzos. Si necesita nuestra ayuda, por favor póngase en contacto conmigo libremente. Me haría todo lo posible para resolver para usted.
Mis amigos, la siguiente información es muy importante para usted. Confirme por favor cuidadosamente:
Aprovecha de mercado. Desde abril hasta ahora, ha sido tres meses. Usted debe encontrar una manera hacer el despacho inmediatamente y poner los productos en el mercado. De lo contrario, los clientes comprarían neumáticos de otras marcas

Recientemente, muchas empresas en Bolivia comenzaron a ponerse en contacto con nosotros directamente y desea importar neumáticos de nosotros. Hicimos todo lo posible para aplicar de nuestro gran jefe para impedir la entrega.
Mis amigos, por favor, date prisa. Si nuestra cooperación no tiene nuevos progresos en los próximos dos meses, usted y yo podemos ser canceladods del mercado de Bolivia por nuestras empresas. Entonces, lo que ha hecho puede ser bueno para otros. Sería nuestros enormes pérdidas.
Se adjunta nuestros últimos mejores precios que solicité para usted.Por favor confirmar. Usted podría prepararse con antelación.
Mis amigos, que tanto hemos hecho tanto por nuestra cooperación. Y espero que nos podríamos cooperar entre sí para siempre.

Esperamos sus soluciones

Gracias y un saludo.

Chris y Leo
