السيد Tshenolo Mapone العزيز
يوما سعيدا لكم.
استلمنا رسالتكم أمس. قلت لنا تريد آلات تصنيع الطوب الأوتوماتيكية المتكاملة لتصنيع عدد 15000-20000 من الطوب لكل يوم. لدينا أكثر من عدد 30 آلة الطوب تعمل في السعودية الآن. معظمها في القصيم، جدة، والرياض. يمكنك أن تزورها في المحطات في السعودية إذا كنت تريد الزيارة.
أنا Sonic Shi من Qunfeng Intelligent Machinery. نحن شركة رائدة لتصنيع معدات صنع منتجات الخرسانة في الصين. منتجاتنا الرئيسية تشمل آلة صنع الطوب، آلة تشكيل قرميد السقف، محطة الخلط وغيرها من المعدات المساعدة. نعمل في هذا المجال منذ عام 1975، وصدرنا منتجاتنا إلى 108 دولة ومنطقة.
وفقا للإنتاجية المطلوبة، نقدم لكم آلة صنع الطوب QFT10-15، وثلاثة خطوط إنتاج مع هذه الآلة.
QFT10-15 هو ثاني أكبر آلة طوب، يمكن صنع 1800طوب/ساعة ( 10طوب/بليت، 18,000طوب/10ساعات) بحجم الطوب 400*200* 200mm. عن طريق تغيير القالب، يمكن تصنيع الطوب، البلوك، طوب الحافة، طوب الرصف بالتصاميم المختلفة.
على أساس آلة التصنيع الرئيسية هذه بالأوتوماتيك المختلف، لدينا ثلاثة خطوط إنتاج لاختياركم: خط الإنتاج البسيط، خط الإنتاج شبه الأوتوماتيكي ( خط الإنتاج الأوتوماتيكي الكامل مع رف التصليب)، خط الإنتاج الأوتوماتيكي الكامل. الفرق بين هذه ثلاثة خطوط الإنتاج هو الأوتوماتيك ومتطلبات العمالة.
الأول: خط إنتاج الطوب الأساسي
خط الإنتاج هذا يشمل آلة التوزيع، الخلاطة، آلة التشكيل وآلة تكويم الطوب. يطلب من 10 – 12 شخص ومساحة 4000-5000 ㎡ لتشغيل. السعر الكامل له حوالي $208,000 الذي يشمل قالب واحد وعدد 2000 من بليت PVC. يمكن مشاهدة على فيديو: http://en.qunfeng.com/video_info_42.html
الثاني خط الإنتاج شبه الأوتوماتيكي، يسمى أيضا خط الإنتاج الأوتوماتيكي الكامل مع رف التصليب.
الخط الكامل يشمل نظام التوزيع الأوتوماتيكي، نظام التشكيل ( مع نظام اللون)، نظام النقل، نظام التحكم وعدد 2000 من البليت. يستخدم رف التصليب ( رجاء اطلاع على الصورة المرفقة) لنقل الطوب المنتج إلى غرفة التصليب ( تصليب بالبخار). بعد تصليب الطوب، رف التصليب مع الطوب الجاف سيكون منقولا إلى جهاز النزول (lowerator) وثم تجميعه بـ Cuber. يمكن مشاهدة على الفيديو في: http://en.qunfeng.com/video_info_43.html
لخط الإنتاج الكامل، يطلب من مساحة 6000-7000㎡ و6-8 شخص لتشغيل. السعر الكامل له هو $454,800، الذي يشمل قالب طوب واحد وعدد 2000 من البليت الخشبي. ينبغي استخدام البليت الخشبي فقط عندما كان اختيار أسلوب تصليب الطوب المنتج بالبخار.
الأخير هو خط الإنتاج الأوتوماتيكي الكامل
هذا الخط يستخدم العربة بالاصبع لنقل الطوب، وغرفة التصليب بالبخار لتصليب الطوب الأخضر. لدينا خط الإنتاج مع / بدون النظام الأوتوماتيكي لاختياركم. يطلب من 4-6 شخص ومساحة 7000-8000㎡ لتشغيل. الطاقة المطلوبة هي 300kw.
السعر الكامل لخط الإنتاج هذا هو $662,000، الذي يشمل قالب واحد، عدد 2000 من البليت الخشبي ونظام التغليف الأوتوماتيكي. يمكن مشاهدة على الفيديو في : http://en.qunfeng.com/video_info_44.html
موقعنا: www.qunfeng.com
لأنه يوجد الفرق الكبير بين ثلاثة خطوط الإنتاج، رجاء اخبارنا إذا كانت هذه ثلاثة خطوط تلبى متطلباتكم أو اخبارنا فكرتكم، لكي نقدم لكم عرض السعر المفصل والمواصفات التقنية. شكرا.
لأي سؤال لديكم، اتصل بنا من فضلكم.
شكرا مع أطيب التحيات
