你好！
谢谢你再次通过中间商询问我们的公司,现在我把我们公司情况给你介绍如下:
一 , 公司介绍 
山东腾飞机电科技有限公司是一家致力于石膏建材方面的机械设备的研发、设计、制造、安装和调试为一体的综合性科技股份制企业。 公司主要产品有石膏板生产线、石膏砌块生产线、石膏粉生产线,和石膏板覆膜生产线。 
公司生产的石膏建材机械设备填补了国内外中小型企业需求的空白,被中国建材工业协会评审为全国建材行业指定推荐产品。产品销畅销国内外,已出口至中东地区、中亚地区、西亚地区、美洲、非洲及欧洲地区部分国家,国内已遍布20多个省、市、自治区,深受广大用户的欢迎。 
二, 石膏板生产线 
石膏板生产线的产能从年产2百万平方米到年产5千万平方米。 烘干工艺先进,采用导热油+换热器+热风的烘干方式,节能,环保。 微机配料系统保证准确的配料。自动锯边、碎边、封边、自动堆垛等国内外先进技术也用于该生产线。整条生产线采用DCS自动控制系统,自动化程度高。 
三, 石膏粉生产线介绍 
石膏粉生产线主要有天然石膏生产线, 磷石膏生产线和脱硫石膏生产线。 产能从年产3万吨到年产30万吨。 煅烧工艺采用先进的沸腾炉煅烧方式和高压静电除尘技术,节能,环保, 使用寿命长。 整条生产线自动控制。
四, 石膏砌块生产线 
石膏砌块生产线的产能从年产10万平方米到年产30万平方米。 该生产线采用全自动配料系统、液压顶升模具系统、自动控制空间夹具系统。 该生产线生产的石膏砌块长度为666毫米, 宽度为500毫米, 厚度介于80mm和230mm毫米之间。 该规格的石膏砌块在建筑市场上普遍使用。我们也可以根据客户要求设计制造本规格之外的石膏砌块。 生产出的石膏砌块尺寸精确、外型美观。 
五, 石膏板PVC覆膜生产线 
　石膏板PVC覆膜生产线是把石膏板敷贴一层PVC膜和铝箔,使石膏板更加漂亮和美观,切割成60厘米 X 60厘米, 用于天花板。 我们的生产线实现了PVC膜和铝箔通同时覆膜,切割和封边也在同一条生产线上进行。自动化程度高。

欢迎你来中国参观考察
السلام عليكم،
شكرا على استفساركم عن شركتنا، هنا نقدم لكم معلومات شركتنا على النحو التالي:
1. وصف الشركة
إن Tai'an Tengfei Industrial Automation Equipment Co., Ltd شركة متكاملة تجمع البحوث والتطوير، التصميم، التصنيع، التركيب والتجريب. تشمل منتجاتنا الرئيسية خط إنتاج لوح الجبس، خط إنتاج بلوك الجبس، خط إنتاج مسحوق الجبس وخط إنتاج تصفيح لوح الجبس.
إن المعدات الميكانيكية بمواد الجبس البنائية التي تصنعها شركتنا قد ملأت الفراغ من حاجات الشركات المتوسطة والصغيرة المنزلية والأجنبية، جمعية صناعة مواد البناء الصينية تعتبرها المنتجات الموصى بها. تصدر منتجاتنا إلى أنحاء العالم، مثل الشرق الأوسط، آسيا الوسطى، آسيا الغربية، أمريكا، أفريقيا وبعض الدول في أوروبا، وتنتشر في 20 مقاطعة، مدينة، منطقة حكم ذاتي وأكثر منه في الصين، تكون محبوبة بين المستخدمين.
2. خط إنتاج لوح الجبس
كمية الإنتاج السنوية من خط إنتاج لوح الجبس تتراوح من مليونين متر مربع إلى 50 مليونا متر مربع. تقنية التجفيف متقدمة، تتبنى أسلوب التجفيف بزيت نقل الحرارة + جهاز تحويل الحرارة + الريح الحراري، من أجل توفير الطاقة وحماية البيئة. نظام توزيع المواد بالحاسب المصغر يضمن دقة التوزيع. قص الحافة، كسر الحافة، ختم الحافة أوتوماتيكيا والتكديس الأوتوماتيكي وغيرها من التكنولوجيات المتقدمة الدولية مستخدمة في خط الإنتاج هذا أيضا. يتبنى كافة خط الإنتاج نظام التحكم الأوتوماتيكي DCS، مما يضمن درجة الأوتوماتيك العالية.
3. خط إنتاج مسحوق الجبس
يمكن تقسيم بشكل رئيسي خط إنتاج مسحوق الجبس إلى خط إنتاج مسحوق الجبس الطبيعي، خط إنتاج مسحوق جبس الفوسفات، خط إنتاج مسحوق الجبس بنزع الكبريت. كمية الإنتاج السنوية تتراوح من 30 ألف طن إلى 300 ألف طن. يتبنى الخط أسلوب التكليس بفرن الغليان مع تكنولوجيا إزالة الغبار بالكهرباء الساكن العالي الضغط، من أجل توفير الطاقة وحماية البيئة وضمان عمر الخدمة الطويل. التحكم أوتوماتيكي في كافة خط الإنتاج.
4. خط إنتاج بلوك الجبس
كمية الإنتاج السنوية من خط إنتاج بلوك الجبس تتراوح من 100 ألف متر مربع إلى 300 ألف متر مربع. يتبنى خط الإنتاج هذا نظام توزيع المواد الأوتوماتيكي الكامل، نظام رفع القوالب بالقمة الهيدروليكية، نظام أدوات التثبيت بتحكم الفضاء الذاتي. طول بلوك الجبس لهذا الخط هو 666مم، عرضه 500مم، والسماكة بين 80مم و230مم. إن بلوك الجبس بهذه المواصفات مستخدم بشكل عادي في السوق. ويمكننا أن نصمم ونصنع المواصفات المختلفة وفقا لمتطلبات الزبائن. المنتجات من بلوك الجبس عالية الدقة في حجم البلوك وجميلة في المظهر.
5. خط إنتاج تصفيح لوح الجبس بـ PVC
إن خط إنتاج تصفيح لوح الجبس بـ PVC مستخدم للصق طبقة واحدة من غشاء PVC ورقيقة الألمنيوم على لوح الجبس، مما يحسن مظهر لوح الجبس، يتم قتطيعه إلى 60سم × 60سم لاستخدامه على السقف. إن خط الإنتاج هذا لقد حقق تصفيح غشاء PVC ورقيقة الألمنيوم وتقطيعهما متزامنا، وتنفيذ التقطيع وختم الحافة في نفس خط الإنتاج أيضا. درجة الأوتوماتيك عالية جدا.
نرحب بكم لزيارة مصنعنا في الصين.
