السلام عليكم شهاب المخلافي !

أشرح لك بوضوح

أولا، أكواب مختلفة تحتاج إلى سمك الورق المختلف، مثل كوب صغير يستخدم الورق الرقيق، لأن إذا سمك الورق أكثر سميكا، وتكلفته أعلى ايضا. وصعب على تشكيل الكوب الصغير باستخدام الورق السميك. لذلك، أوص لك تستخدم الورق بوزن 230+15PE gsm، هذا نوع من الورق عدم الطباعة، وسعره 1395 دولار.
ثاناي، حول الطباعة، إذا لا تحتاج إلى طباعة الصور على خارج الكوب، وهذا لون أبيض. في الظروف العادية، يطلب العملاء على طباعة الصور أو الألوان على الكوب، مثل إعلانات أو العلامات التجارية أو المعلومات ذات الصلة. يمكنك أن تطبع الألوان المختلفة وفقاً لأغراض مختلفة، لذلك، تتم استخدام هذه أكواب للإعلان، وأيضا هذا جميلة جدا. 
إن سعر المواد الخام لصور الطباعة مختلفا على أساس الألوان المختلفة، 1 طن بلون واحد، سعره 1395 دولار مع 90 دولار؛ 1 طن بلونين، سعره 1395 دولار مع 180 دولار، وهلم جرا. 

رقم هاتفي: 0086-18815053582 ، أنا آسف، لا أفهم اللغة العربية، ولدينا وكيل في بعض دول عربية، لكن لا يوجد الوكيل في اليمن، يمكنك أن تتصل بالوكيل في بلاد أخرى إذا كنت في حاجة، سوف نقدم طريقة الاتصال لهم. ولكن سعره أعلى مناّ، لذلك لا أنصح أن تشتري المنتج منهم.
أضاف أنت عبر skype، يمكنك أن التواصل معنا عليها إذا كنت تتكلم اللغة الإنجيليزية.
شكرا 

مع تحية طيبة
