السلام عليكم السيد وليد
عادة، سعر آلة الطباعة والقطع (التثقيب) هي عالية، و نوصى لك لا تشتري. معظم من عملاء يشتريون مروحة الطباعة من مصنع الورق مباشرا. 
إن السعر النهائي لآلة الطباعة cy-850-4 ذات الورق المطلي بالطبقتين هو 40000usd/ set FOB ningbo، وتكلفة لآلة ذات الورق المطلي بالطبقة الواحدة هي 36000usd/ set FOB ningbo.

إن تكلفة آلة التجعيد والقطع FD-920 هي 49500usd/ set FOB ningbo. تحتاج إلى اثنين أو ثلاث إنسان للتشغيل، لأن تحتاج إلى الإنسان أن نقل المروحة الورقية باليد بعد القطع، لكن تكلفة القالب الإضافي هي رخيصة جدا، وقالب واحد سعره 100usd فقط. إذا كان لديك العديد من أحجام للقطع في المستقبل، هذا نوع هو أفضل.

إن تكلفة آلة التثقيب هي 21000usd/ set FOB ningbo. سرعة التثقيب هي عالية، يمكن أن إكمال 180-230 شوط لكل دقيقة واحدة (600-1000 قطعة لكل دقيقة تقريبا)، وهي تحتاج إلى الإنسان الواحد للتشغيل. وتكلفة القالب الإضافي لهذه الآلة عالية جدا، سعر القالب الواحد هو 5500usd/ set FOB ningbo.
إذا كنت تحتاج إلى الكوب غير الكبير، أظن آلة تصنيع الأكواب الورقية zb-12A هي مناسبة لك، وتكلفتها رخيصة، يمكنها أن تصنيع أكواب المشروبات الساخنة و الباردة. 

يرجي انقر على الصفحات التالية لحصول على معلومات الفيديو: 
CY-850-4

https://www.youtube.com/watch?v=StYOwHNAST4

CY-850B

https://www.youtube.com/watch?v=z7a81sFv4vs

https://www.youtube.com/watch?v=zif7DvQWlJw

آلة التجعيد والقطع 
https://www.youtube.com/watch?v=3yOPVmNOym4

http://www.youtube.com/watch?v=XurZqE6-mCE

http://www.youtube.com/watch?v=hQF-X2uVCfI
لدينا عديد من عملاء في التركيا، إذا كنت في حاجة، يمكنك أن فحص الآلة منهم. 
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