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删除

移动到

当前位置: 第1页 第1封
客户预购的产品:

 7T Forklift Truck Axle 

客户EMAIL:

 io4.nmz@gmail.com -- 这是新邮件。
客户姓名:

 Игорь Черкасский

客户电话:

  79630503213

客户公司名称:

 ЗАО "НМЗ"

客户MSN/SKYPE:

 

客户地址:

 RU,Russian Federation,Sverdlovsk,Yekaterinburg(212.113.230.130)
点击查看客户所看产品页面轨迹

询盘发送时间:

 2014-07-02 12:40:16(德国时间)

询盘来源页面:

 http://yydriveaxle.ru/2-3-7t-forklift-truck-axle-ru/128819
使用语言:

 俄语

询盘内容:

Добрый день! Требуется подробная техническая информация как то: габаритный чертеж с указанием всех присоединительных размеров, допустимых статической и динамической нагрузок. А так же полная техническая характеристика моста, для проработки возможности применения данного моста в конструкции нашего автопогрузчика. С уважением, Черкасский И.О.

软件翻译
俄语已翻译:257字,翻译总字数为:379字
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	Добрый день! Требуется подробная техническая информация как то: габаритный чертеж с указанием всех присоединительных размеров, допустимых статической и динамической нагрузок. А так же полная техническая характеристика моста, для проработки возможности применения данного моста в конструкции нашего автопогрузчика. С уважением, Черкасский И.О.

	
	译文:ETW:2014-07-03 11:10:19

	
	您好！需要详细的技术信息,如:外形图,并且指出所有的连接尺寸,允许静荷载以及动荷载。以及轴桥的技术特性,用于子项研究是否能够将这个轴桥用在我们的自动装货车上。

此致敬礼！

Черкасский И.О.


以上是询盘信息，请帮忙翻译以下内容：

Игорь Черкасский, привет!

 Это Lixin Shi из Shandong Yunyu Machinery Group Co., Ltd. Очень рад получить ваш запрос. CPC70 Forklift Truck Axle, в которых вы заинтересованы, на данный момент в основном используется для мостов для вилочных погрузчиков серии 7 тонн. Я хочу спросить, в какой машине вы используетесь? Я сейчас отправлю вам подробные технические параметры CPC70 мостов для вилочных погрузчиков(Forklift Truck Axle) в виде приложения. Сообщите, это подходит или нет. Если у вас есть любвые вопросы, свяжитесь со мной, и я лам вам ответ как можно скорее. Кроме того, сообщите мне информацию вашей продукции, так отдел по технике сможет рекомендовать вам подходящий продукт.

С уважением!

Lixin Shi

Shandong Yunyu Machinery Group Co., Ltd

Msn:  yunyuslx@hotmail.com

Wetchat ID: sunnylife688

Mобилтный телефон: :+86 18254829688

QQ: 452997586

