
Bonjour, Leonard Ndongala 
Merci pour votre attention à Shanghai SuYu Railway Material Co.,ltd.
C’est Lynn, j’ai l’honneur de coopérer avec votre société prestigieuse. 

Après avoir vérifié votre courriel, nous sommes ravis que nos produits puissent vous satisfaire. 

Voici l’introduction de SUYU. 

Fondée en 2003, SUYU est maintenant le plus gros fabricant réputé de fixations ferroviaires qualifié en Chine. Avec son siège social à Pudong, Shanghai, et son usine dans la ville de Kunshan, province de Suzhou. 

Nous sommes certifiés ISO 9001:2008. Nous avons un ensemble complet d'équipements d'inspection pour contrôler strictement la qualité de chaque processus de production et pour assurer que tous les produits atteignent les normes internationales et les exigences des clients. 

L’équipe SUYU est composée d'experts très professionnels d'anciennes sociétés d’Etat de chemin de fer. Nous avons 5 ingénieurs supérieurs, 20 techniciens professionnels et un groupe d’opérateurs très expérimentés. Nous avons notre propre équipe de R & D, notre propre équipe de service après-vente et notre propre équipe d'assurance qualité avec la technologie et le concept de gestion les plus avancés.
Grâce à la technologie de pointe, à la capacité de traitement puissante et au service excellent, nos produits ont été exportés à travers le monde. Après avoir été inspectés à de nombreuses fois par BV, SGS, ABS etc, nos produits ont été bien reconnus par nos clients. Nous sommes fournisseur qualifié de chemin de fer de Kazakhstan, de chemin de fer de Zambie, de chemin de fer de Thaïlande, de chemin de fer d'Indonésie, de chemin de fer de Malaisie, de chemin de fer de Suède, de chemin de fer de Nouvelle-Zélande, de chemin de fer américain, de chemin de fer de Canada etc, en fournissant toutes sortes de matériels ferroviaires à eux depuis de nombreuses années sans aucune plainte de qualité. 
Voici notre catalogue, s’il vous plaît vérifiez-le soigneusement et trouvez ce que vous voulez.

Nous serions reconnaissants pour votre réponse prompte.
PS: L'anglais est notre langue usuelle, pourrions-nous envoyer les emails en anglais? Si non, nous avons besoin de faire traduire les emails par la société de traduction ETW, mais nous allons vous répondre un peu tard. Je vous remercie pour votre compréhension.
Cordialement
Lynn
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Shanghai SuYu Railway Material Co.,ltd.

Add: Room 1737, Building 15, No. 201 Jinxiang Road,  Pudong, Shanghai China 201206

Tel: 86-21-50313458    Fax: 86-21-58342386 

Web:  http://www.suyurail.com/    http://shsuyu.en.alibaba.com/ 

Mail: suyu6@suyurail.com; suyu15@suyurailroad.com
Skype: linda-suyu


