                                               Empresa Producciones Plásticas “Vasil Levski”

                                            Zona Industrial No 2 Cienfuegos    República de Cuba                        


1. GENERALES

La Empresa Estatal Socialista Vasil Levski tiene la intención de construir una planta para la transformación de 4364.6 t/año de mezcla de P.V.C y PP, (288 días de trabajo anual)  logrando con ello la producción de perfiles para carpintería, falso techo, canaletas eléctricas, tuberías y conexiones

El alcance general del proyecto consiste de la obtención de las licencias, la ingeniería, la procura, algunas construcciones complementarias, el montaje y puesta en marcha de la planta, de conjunto con las unidades de servicios y la infraestructura; para ello cuenta con las edificaciones necesarias, que han sido reparadas y acondicionadas con este fin. 

El objetivo del Proyecto Producción de Perfiles Plásticos  Cuba es la contratación a una Compañía que garantice la entrega del paquete productivo y tecnológico para la operación efectiva de la planta y además que brinde los servicios de asesoría técnica especializada, supervisión y seguimiento de la ejecución de las actividades a realizar desde el aporte de la tecnología para su disfrute permanente por el proyecto, el suministro del equipamiento, su instalación y puesta en marcha de la planta, con todas las garantías ,incluido el suministro de piezas de repuesto.

Transmitir los conocimientos técnicos necesarios a los ingenieros del CLIENTE y sobre todo, aportar la experiencia de haber desarrollado numerosos proyectos. La Compañía que sea aceptada en el proceso de Licitación, será la responsable de ofrecer el personal profesional necesario para ejecutar los servicios de una manera eficiente y oportuna, con los niveles de calidad requeridos.

La COMPAÑÍA OFERTANTE será capaz de satisfacer las necesidades productivas que se muestran en el Anexo (Alcance Del Proyecto), logrando la eficiencia, la competitividad y la optimización en todos los procesos. Para lograrlo ofertará:

La materia Prima debemos recibirla mezclada en BIG-BAG lista para el proceso de extrusión e inyección según corresponda para cada surtido, requiriéndose Silos internos que nos posibiliten su distribución automática a las tolvas de las extrusoras e inyectoras con cobertura de 16 horas según los consumos de cada mezcla. Se contara con un sistema de pesaje para la recepción de la materia prima. 

El proyecto debe estar integrado de la siguiente manera:

Planta para la obtención por extrusión de todos los perfiles abiertos o cerrados con PVC rígido, así como tuberías de PVC para sistemas hidráulicos, eléctricos y sanitarios. También para la extrusión de tuberías hidráulicas con polipropileno con sistemas mono capa, bicapa y tricapa.

Planta para la obtención por inyección de todos los accesorios de tuberías que conforman los sistemas hidráulicos, eléctricos y sanitarios en PVC y sistemas hidráulicos de Polipropileno.

Equipamiento general para el taller de carpintería de puertas, ventanas y otros similares.

Sistemas auxiliares para el tratamiento y enfriamiento de agua, suministro de aire para instrumentos y servicios, aseguramiento eléctrico de respaldo, climatización u otro que el OFERTANTE considere necesario. 

Medios y equipos auxiliares para el manejo de producciones en proceso y terminadas.

Medios y equipos para el mantenimiento  y reparación de herramentales.

Equipamiento necesario para el laboratorio químico – físico.

Asignar personal experimentado en las distintas disciplinas para la asistencia técnica hasta la puesta en funcionamiento del equipamiento y sus pruebas de garantía.

Anexo 

ALCANCE DEL PROYECTO.

El proyecto Producciones de Perfiles Plásticos Cienfuegos Cuba, se propone alcanzar en su año pleno de producción los siguientes niveles por surtidos.

Solicitamos desarrollar un proyecto con capacidad de extrusión en perfiles rígidos de PVC para puertas practicables, de vaivén y otras que respondan a las siguientes características técnicas.

· Resistentes a vientos, temperaturas y presiones atmosféricas del clima tropical del Caribe, diferenciando perfiles para su uso en exteriores e interiores.

· Con posibilidades de ensamblaje en paños de:

-Lama - Lama

                -Lama - Cristal

-Cristal - Cristal

-Tropical

Las puertas deben ser con apertura tanto hacia el exterior como al interior. 

En la producción de perfiles necesarios para las puertas con las características antes mencionadas, estimamos un consumo anual de materia prima mezclada de 335 toneladas.

Puertas y ventanas de corredera

· Las características de esta carpintería es para exteriores en alturas desde el nivel 0 hasta el nivel 20 con cristalería con espesor de 6 y 8mm.

· A estos renglones se le estiman 435 toneladas anuales.
Perfiles para canaletas

-Canaletas eléctricas de 40mm x 16mm

-Canaletas eléctricas de 40mm x 25mm

-Canaletas eléctricas de 30mm x 10mm

-Canaletas eléctricas de 27mm x 30mm

A estos renglones se le estiman 50 toneladas/año.

Perfiles para falso techo

· Modelo entrecalle con volúmenes de producción de 30000 m²/año, compuesto por los siguientes elementos

-Lama

-Perfil de Unión

-Perfil de remate

· A estos renglones se le estiman 80 toneladas/año.

Línea de ensamblaje de puertas, ventanas y otros similares.

· Una línea de maquinarias para ensamblar carpintería de PVC, que sirva para confeccionar puertas y ventanas de dimensiones hasta 2.6 x 2.1 metros y soldadoras para ensamblar carpintería de mayores dimensiones.

· Estas tienen que obedecer a una capacidad de ensamblaje de forma automatizada con una productividad  de  80 puertas u 80 ventanas en 8 horas de trabajo.

· Considerar en el paquete tecnológico una máquina automática de corte de vidrio ajustable a las dimensiones descritas anteriormente.

· Medios y equipos auxiliares para el manejo de producciones en proceso y terminadas.

· Y otros que el ofertante considere necesario.

Descripción del alcance productivo que pretende desarrollar el proyecto de perfiles plásticos en cuanto al proceso de fabricación de tuberías y accesorios de PVC en los sistemas Hidráulico, Sanitario y Eléctrico.  También para la extrusión de tuberías hidráulicas de polipropileno con sistemas mono capa, bicapa y tricapa.

