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Jiangsu Gongtang Chemical Equipments Co., Ltd.

江苏工搪化工设备有限公司

Технические условия :

Дизайн и приемка

Разработаны и изготовлены в соответствии с GB150-2011 Давление в емкости , стекло подкладка покрыта согласно Китай Национальный стандарт GB25025-2010 эмалированное оборудование Технические характеристики , и соответствует Стационарный сосудов высокого давления безопасности технологии надзору .

тест Свеча

Стекло подкладка Рабочая поверхность испытания с 20 KV искры . Заказчик повторная проверка с 7KV искры .

Упаковка и транспортировка

После полной установки машины и отладки в завода изготовителя , реактор будет фиксированной и упакованы . Контейнер автомобиль загрузит реактор от производителя , и потяните, чтобы порта Шанхай для порта назначения .

Коммерческие условия :

Цена срок

FOB Шанхай

Срок изготовления :

Через 90 дней после Контракт, подписанный , рисунки подтвердил и задаток .

С учетом получения разрешения на экспорт в срок.

Оплата

T / T ;

30 % чистый денежный течение одной недели после подписания контракта ;

70 % чистый денежный перед пересылкой .

Качество гарантийный срок

12 месяцев после отгрузки , последние 18 месяцев для сохранения . Если проблема качества происходит в течение гарантии , то продавец несет ответственность только за ремонт бесплатно . Если ущерб причинен по неправильной Покупателя или превышающее рабочее состояние эмалированное оборудование , Покупатель несет ответственность за соответствующие обвинения .

Секретность и конфиденциальность

До или во время срока действия договора одной из сторон ( " РАЗГЛАШАЮЩЕЙ " ) никогда не раскрываются или могут разглашать конфиденциальную информацию другой стороне ( " Receiver " ) . В период контракта и следующих двух лет Приемник должен держать в секрете на конфиденциальной информации , а не использовать конфиденциальную информацию из иных целях, не указанных в договоре .

Сервис

* Перед отправкой из Цзянсу Gongtang , все оборудование будет испытано нашими профессиональными техниками , в соответствии с технологическим процессом . Спецификация соответствии квалифицируется внутренней аутентификации . Клиент может прийти к нам для осмотра в нужное время .

* Мы подчеркиваем, что , покрытые стеклом оборудование должно быть установлено квалифицированным профессиональных Установка компаний , с опытными техниками . Разгрузка , ношение, подъема и оборудование окончательное определение местоположения должно осуществляться справедливо . Это цитата не включает зарубежные сервис инструкции поля , и установка труда должно осуществляться путем установки компании .

* Руководитель проекта от Цзянсу Gongtang находится в полной зарядки . Он / она будет отвечать за хорошие коммуникации и взаимодействия между клиентами и Цзянсу Gongtang .

Это наша честь представить выше предлагаем Вам и будет высоко ценим Ваш предоставления нам заказ .

С уважением

Цзянсу Gongtang

Минос Чен

	Jiangsu Gongtang Chemical Equipments Co., Ltd.
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