
1. Принцип работы 
Основной принцип системы сушки : Корпус гипсоварочной печи(печи с кипящим слоем)состоит из тонкого и интенсивного трубчатого змеевика для охлаждения . Поместить теплопроводное масло в трубе и освободить тепло внутри печи . Существует Roots воздуходувка в нижней части гипсоварочной печи(печи с кипящим слоем) ии продуть воздух в печь , пока до того , что порошок при кипящем состоянии . При определенной температуре, сухой и обезвоженной порошок станет легким и автоматически проходить к выпускному отверстию.  Качество этого вида гипсового порошка стабильно, потому что оборудование принимает сухой электростатический пылеочиститель для удаления пыли, так что эффективность удаления пыли составляет более 95%.

2. Простая структура и долговечный срок службы 
Поскольку мы реализируем псевдоожижение , печь не требует перемещение компонента и структура печи становится простой . Вот это не только простота в изготовлении , но и не нуждаются в обслуживании после ввода в эксплуатацию. Потому что мы используем низкотемпературный источник , так что печь не имеет никакого риска быть сожжены в любом состоянии, также оборудование будет иметь долгую жизнь. 

3. Компактное оборудование , низкая площадь покрытия 
Гипсоварочная печь(печь с кипящим слоем)является вертикально-образным оборудованием и пылеочиститель находится на верхней части печи , сделать полный корпус с печью . Таким образом , оборудование является компактным и с низкой площадью покрытия . 

4. Низкое потребление энергии

Печь с кипящим слоем имеет низкое потребление тепла и электроэнергии . Часть энергии: Большая часть тепла используется для обезвоживания и разложения, а остальные небольшие части используются для нагрева воздуха из нижней части печи. Тепловая эффективность печи составляет более 95 % . Конечно , печь с кипящим слоем использует второй источник тепла и окончательный тепловой коэффициент вот это эффективность печи на эффективность котла . Но паровой котел и котел горячего масла являются зрелыми горячими оборудованиями с высокой тепловой эффективностью . Паровой котел может достигать до 60% -70%, котел горячего масла может достигать до 70% -80%. (наша компания принимает печь теплопроводного масла), так что общий тепловой коэффициент высок . Использовать пар , может достигать до 57%-67% . Использовать горячее масло , может достигать до 67%-77%.

Часть электроэнергии: печь с кипящим слоем не нужно перемещать , также без смесителя , вот это реализирует псевдоожижение при помощи пара гипсового обезвоживания , поэтому ограничить воздух входит в нижней части печи , таким образом , сила воздуходувки низкая и печь с кипящим слоем имеет  меньший расход электроэнергии по сравнению с традиционным обжиговой печи. 
5.  Хорошее качество и стабильная характеристика 
Поскольку использовать источник тепла низкой температуры , так что гипс не так легко сжечь, до тех пор, только нужно контролировать температуру надлежащим образом , не будет иметь CaSO4 2H2O в конечном продукте, и для безводного гипса находится в пределах 5%, а остальные вот это CaSO4 1 / 2H2O. 

Для достижения вышеуказанного требования, наша компания исследовала и разработала целый набор технологии печь с кипящим слоем , основным материалом является доброкачественная стали. Например , трубопровод теплопроводящего масла принимает бесшовные стальные трубы (GB3087-82). Стальная пластина принимает углеродистой стали и низколегированной стали (GB713-86); Рама стальная принимает международный продукт. Кроме того, в работе сварки, все работники имеют рабочую карточку, после сварки, змеевик будет иметь тест давления воды, только в случае утечки теплопроводного масла. Продукт является годным изделием , если нет утечки под давлением воды 1,0 ~ 1,5 МПа в течение 24 часов.

