Prezado Fabiano:
Olá，recebemos o seu e-mail e percebemos que você está interessado em nossos produtos，tambem estamos procurando um representante adequado para mercado Brasileiro, espero que temos oportunidade de trabalhar junto.
  Para facilitar a vossa conversa com os clientes e apresentando melhor nossos produtos para eles，traduzimos o nosso catálogo de produtos e lista de cotação em português，você pode mostrar estes documentos diretamente para os clientes. E tem mais alguns vídeos de trabalho e sobre as vantagens das nossas empresas，vou ficar completando durante o tempo e te enviar. Para facilitar o uso，vou mandar o vídeo de trabalho e vídeo de divulgação da nossa fábrica pelo e-mail para você，você pode fazer um upload destes arquivos para seu site faz divulgação， se precisa complementar alguma coisa é só entrar em contato，estarei te mandando o que precisa na primeira hora.
  Como a tradução em português precisa ser feita pela empresa profissional，pode isso pode demorar um tempo，espero que compreenda. Nesta vez vou te mandar principalmente a apresentação e preço da linha de produção de madeira compensada, máquina de corte rotativa (torno laminador) e máquina de secagem. Caso você precisa de fotos ou informações com mais detalhes，pode entrar em contato.Vou te mandar mais rápido possível.
  No futuro vou ficar completando informações dos outros equipamentos para produção da madeira compensada，tais como juntadeira，linha de pavimentação，prensa a frio，prensa térmica，serra automática，lixadeira，máquina de revestimento,etc. Vou preparar lista de cotação completa e vídeo para te mandar.
  Já está chegando o feriado mais importante da china，a festival de primavera，não sei se senhor já tinha ouvido sobre este feriado。Festival de primavera significa o melhor inicio，é início de um novo ano，espero que neste ano novo podemos fortalecer a nossa parceria，Desejo o muito sucesso，felicidade e saude para você e toda sua família。
