Prezado Laercio / Dobbins:
Olá，espero que tudo estivesse bem。
Já faleo com Sr. Dobbins, nossa conversa foi prazerosa. Chegamos um acordo sobre a melhor forma de trabalhar com clientes finais，a nossa fabrica fazer uma parceria direta com vossa empresa，sem entrar em contato com clientes finais，pois não temos um visão para definir o melhor preço dos nossos produtos no mercado Brasileiro，mas a vossa empresa tem esta capacidade, por isso o preço para clientes finais serão definidos por vocês，nós apenas oferecendo preços mais baixos da fábrica para você，vou mandar um contato para vocês，você só encaminha para clientes finais，os procedimentos em detalhe no meio será definidos entre nossas empresas。
Silvio me disse que senhor conhece muito bem a indústria de madeira compensada no Brasil，Principalmente no estado de Paraná，o senhor tem muitas experiências de venda no local，já produzimos a máquina para processamento de madeiras por mais de 17 anos，somos uma dos fabricantes mais antigos no ramos de máquinas para madeiras，melhoramos constantemente nossos produtos durante estes anos，aumentando a sua qualidade，As máquinas de Jin Lun é muito famosa nesta área，atualmente dedicamos mais na exportação，desenvolvindo diferentes máquinas para diferentes mercados，principalmente para mercado de Índia e Brasil，nossos produtos são muito bem vindos。Espero que nossos produtos de alta qualidade pode combinar com seus meios de venda，conquistando mais espaços no mercado brasileiro。
Temos duas fábricas，uma é fabrica de JinLun(shandong jinlun machinery manufacturing co.,ltd)，outras é a fabrica de YinJi (shandong yinji machinery manufacturing co.,ltd), A fábrica de JinLun é principalmente para produzir descascadores de madeira（wood debarker），torno laminador/desfolhador (wood peeling machine)，empilhador de lâmina de madeira (veneer stacker)，secador de lâmina de madeira (veneer dryer), etc, são máquinas mais para lâminas de madeira。E a fábrica de Yingji é principalmente para produção de juntadeira de miolo (veneer jointer machine)，prensa térmica (hot press)，máquina de corte de serra para madeira compensada (plywood cutting saw machine), etc são mais máquinas para madeira compensada. Caso seus clientes que trabalha com madeira compensada e adquirindo nossos produtos，todos vão ser de menor preço。Se precisa de materiais para divulgação（informação de empresa/catálogo/vídeo）etc，posso te enviar。Vou preparar um disco rígido (espaço) no internet, colocando todos os documentos lá，após de ficar pronto vou te enviar endereço，você pode baixar diretamente e enviar para cliente。
Para facilitar a comunicação，você pode registrar uma conta de skype, ou qualquer ferramenta de chat on-line，para podemos comunicar facilmente，caso tiver problemas podemos resolver na hora。 Se você já tem conta de SKYPE，é só me adicionar como seu amigo，minha conta é：jacky_gk.  Silvio me disse，no Brasil agora é uma época de chuva，este ano o periodo de chuva será mais longa，isso pode influenciar o ramo de madeira compensada，espero que quando as chuvas parar，o desempenho de venda pode ser melhorado，como nossos equipamentos são personalizados de acordo com solicitação do cliente，por isso não temos estoque，iremos produzir após que cliente confirmar pedido，assim，o tempo de entregar pode ser um pouco mais longo，para não prejudicar o interesse do cliente，após de confirmar pedido iremos produzir máquinas com velocidade máxima e com melhor qualidade garantida。
Espero que nossa parceria seja longa e duradoura，desejo o senhor, Sr. Dobbins e tambem senhor silvio pires com bom saúde，felicidade para todas familias，sucessos no trabalho。（Pode me dizer se gosta de algum presentinho típica chinêsa，posso mandar junto com a máquina no proximo pedido
