一、Correia transpotadora para recolher partículas de doce
   Precisa adcionar este equipamento，pois na máquina de contagem já possui um dispositivo tipo defletor，através de controlar deste defletor pode manipular velocidade de entrada dos chocolate (ou outros doces) na trilha de vibração，pode ser mais rápido ou mais lento。No mesmo tempo a máquina de elevação é programado com botão de controle de velocidade，que pode controlar a velocidade de elevação da máquina，pode ajusta a velocidade de elevação de acordo com diferentes tipos de doce。
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Dispositivo de defletor
二、O posicionamento incorreto de doces
  Na posição do bocal de enchimento da máquina de contagem pode acrescentar uma placa defletora e uma placa de guia para declínio，isso garante que durante o processo de embalagem, os doces podem ser posicionados exatamente como o que queria na caixa。
Placa de guia para declinio：coloca uma placa defletora no lado do bocal de enchimento，fazendo que os doces podem cair na caixa sob uma forma desejada。
Placa defletora para posicionamento：instalado na parte lateral da máquina，quando a caixa de embalagem entre na área de enchimento，a placa é esticada para baixo (este movimento é controlado por controle PLC），separando os doces e mirando nas posições desejadas na caixa，garantindo que os doces entra na caixa já com posição correta。Após que os doces entrar na caixa，a placa volta para posição normal，garantindo que a caixa embalada vai para proxima etapa sem obstáculo.
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