Prezado senhor:
   Obrigado pela sua resposta. Tenha um bom dia.
Já produzimos máquinas para Madeira compensada por 16 anos, temos duas fábricas em Shandong— shangdong jinlun e Shandong  yinji machinery  co.,ltd . Shandong jinlun produz equipamentos relacionados com folheados (lâminas) de madeira, tais como descascador de madeira, torno desfolhador (laminador), empilhadeira para lâminas de madeira e máquina cortadora de madeiras. Shandong yinji produz equipamentos relacionados com madeira compensada tais como juntadeira de madeiras (miolos), linha de pavimentação de madeira compensada, prensa fria , prensa térmica e máquina de serra para corte de madeira compensada.
   Aqui na china só tem poucas pessoas que fala português, para deixar claro a nossa comunicação, vou te mandar o e-mail do senhor laercio que é nosso parceiro do estado de Paraná, cidade de Curitiba. Ele falar tanto Inglês quanto Português, caso você nunca tinha importando antes, melhor seria pedir ajuda dele para resolver problemas de importação. O despacho aduaneiro não é um processo fácil para quem está importando primeira vez no Brasil. Você pode falar com Laercio o que você precisa. Ele sem dúvida vai te ajudar na melhor forma.
Em nosso país, o material para prato de prensa térmica é utiliza comummente o material de aço com baixo carbonato Q235, os clientes brasileiro normalmente precisa de A36, podemos utilizar tambem o aço No. 45 caso você precisa. Quando confirmamos todas as informações como material , espessura, quantidade, vou te mandar um preço exato. O preço só para sua referencia, deve ficar em torno de 1300 -1400USD a cada peça.
Para garantir a precisão e permutabilidade , melhor seria você nos mandar o gráfico de prato antigo (que você utilizava). Podemos garantir a qualidade.
Nossa fábricas estão localizadas em Shandong linyi. Linyi é maior cidade na produção de máquinas de madeira compensada. O Brasil é o nosso Mercado mais importante, por isso sempre vamos exportar para Brasil a máquina com melhor qualidade e preço mais baixo.
   Está anexado o catalogo da nossa empresa, favor verifique, você pode clicar link para baixar arquivo ou assistindo on-line vídeos sobre trabalho da máquina de madeira compensada.   
   Aguardo a resposta. 
Com melhores cumprimentos.
Words translate:
A:wood cutter--------( Cortadora de madeiras
B:wood debarker--------( Descascador de madeiras
C:conveyor--------( Correia transportadora
D: feed conveyor and Storage rack--------( Correia de alimentação e Cremalheira de armazenamento
E:peeling machine--------( Torno laminador/desfolhador
F:veneer stacker --------( Empilhadeira para lâminas de madeira
