Olá, Sr. Mauricio:
De acordo com a informação fornecida pelo Sr.Laercio，elaboramos o PI，como somos fabricante e não temos habilitação direta para exportação，abrimos duas contas internacionais via Alibaba，temos duas fábricas - “JinLun Machinery” e “YingJi Machinery”，ainda possuimos uma empresa para comercio internacional chamado “JingQu”, é só senhir fazer transferência de acordo com os dados bancários escritos no PI，após que recebemos o pagamento iremos iniciar a produção。Segue em anexo as informações de PI，qualquer dúvida，fique a vontade de entrar em contato.
A placa de aquecimento (prensagem quente) possui tamanho de 2700x1350x42mm, seu material é Q235，no Brasil se refere A36，total são 21 placas，para garantir que as placas não sejam danificadas，dividimos eles em 3 caixas de madeira para embalagem，informações restantes estão tudos no PI.
Não produzimos apenas prensa a quente，ainda produzimos descascador de toras, torno desfolhador(laminador), juntadeira de lâminas de madeira , serra para corte de madeira compensada e lixadeira para madeira compensada. Caso tem necessidade em outros equipamentos tambem，é só nos dizer，iremos te fornecer o nosso melhor preço.
Obrigado，Qualquer coisa que precisar entre em contato comigo，ou pode falar com laercio，faremos possivel para te ajudar.
