Estimado Fernanda Estevez,
Llevamos dos meses hemos intercambiado en el correo en la última vez. Espero que usted esté todos bien. Si usted puede enviar este mensaje a su gerente general? Gracias
Algunos respetadas marcas como Toyota, Hyster, Linde, etc., instalaron plantas de joint venture en China y las partes principales de sus productos están hechas en China. Los mercados y los hechos prueban que carretilla elevadora en China es ahora una calidad mucho mejor que la gente nunca pensé. HANGCHA, como mundo ranking No.6 por cantidad de ventas y exportación No.1 en China, es un fabricante de carretilla elevadora aquí con el mejor producto y servicio. Somos OEM para transmisión Nacco, Manitou, Nissan y Okamura, porque confían en Hangcha. Mientras que nuestro volumen de ventas en Argentina no coincide con nuestra posición global. Es por eso que tratamos de encontrar un nuevo distribuidor de relaciones a largo plazo y calificado. Por debajo de argentinas datos de ventas para el año 2015 Q1, (Class1 significa carretilla elevadora eléctrica, clase 2 + 3 + equipo de almacén, Class4 + 5 significa IC carretilla elevadora)
Dato WITS (Todas las unidades vendidas a Argentina)
Clase 1, 100 unidades
Clase 2+3, 506 unidades
Clase 4+5, 1055unidades
Dato CITA (Unidades fabricados en China y vendidos a Argentina)
Clase 1, 44 unidades
Clase 2+3, 151 unidades
Clase 4+5, 658 unidades
Usted puede encontrar CITA/WITS=51%, lo que significa cada 2 unidades vendieron en Argentina hay 1 unidad hecha en China. Además, usted también encontrará la mayoría de carretillas elevadoras de IC es importada de China. Y IC carretilla elevadora es producto más competitivo de Hangcha.
Si le interesa en Hangcha, puedo enviarle la introducción de nuestra empresa y el catálogo de nuestros productos. Si usted puede decirme su dirección? 
