Estimado Mario:
Soy jacky, antes ya hemos hablado.
Somos un fabricante profesional de máquina de madera contrachapada, podemos fabricar el descortezador de madera, máquina de chapa de madera, secador de chapa de madera, prensa de  contrachapado en caliente, prensa de  contrachapado en frío, sierra de corte de madera contrachapada y etc, ya hemos mas 17 años de experiencia en este campo, somos muy profesional y confiable en este campo.
América Del Sur es un mercado muy importante para nosotros, ya hemos vendido muchos equipos a Brasil, Paraguay, Argentina y etc, también tenemos el representante exclusive en Brasil, antes también ya hemos vendido los equipos a México, pero todavía no podemos encontrar el representante, si usted conocer bien sobre las fábricas de madera contrachapada en México, y le interesa en nuestras máquinas, esperando establecer con usted una relación de negocio duradera.
Ya hemos subido los videos de muchas máquinas al Google, usted puede descargar los videos a su computadora, así usted puede conocer mas sobre nuestros equipos, también se puede ofrecerlo a su cliente, lo siguiente es el link de Google, usted puede descargarlo en el link.
Adjunto la cotización de nuestro producto para su referencia, se incluye la línea de producción de chapas de 4 pies y de 8 pies y la línea de producción de madera contrachapada para su referencia, la línea de producción se puede aumentar mucho la capacidad de producción, y garantizar la calidad de la producción, podemos garantizar la calidad de nuestros productos, y podemos ofrecer el servicio bueno y el precio mas favorable a nuestros clientes.
Si le interesa en nuestros productos, o usted tiene otra demanda, por favor dígame.
Gracias.
Saludos.
