2 CARACTERISTICAS DEL AMBIENTE RECEPTOR:
El predio donde se desarrolla el proyecto minero de extracción de arena se halla ubicado en la zona conocida como Rincón de Cufré, en el departamento de San José.
El área de influencia se localiza entre la Ruta Nacional Nº 1 y las costas del Río de la Plata, en las proximidades de la desembocadura del Arroyo Cufré, limite departamental entre los departamentos de San José y Colonia.
2.1) Medio Físico:
El marco geológico general está constituido por un conjunto de secuencias depositacionales que caracterizan la evolución del cuaternario en ese sector del País.
Las unidades estratigráfica definidas conforman lo que a nivel cartográfico ha sido definido como depósito actuales y subactuales y Formaciones: Villa Soriano, Dolores y Libertad y se relaciona con las últimas oscilaciones eustáticas del nivel del Océano Atlántico.
El escenario sedimentario se localiza en el flanco Noroeste de la cuenca Santa Lucía y/o borde Sur de la cuenca del Río Uruguay y para ambos casos estas series sedimentarias presentan y han conformado la fisiografía y morfología final que condicionó los sistemas depositacionales del Pleistoceno y Holoceno.
Del análisis fotogeológico de las fotos aéreas a escala 1/20.000 entre otras cosas se ha podido definir zonas con identidad fotolitológicas y fotomorfológicas en donde se destacan:
a. Áreas suavemente onduladas, con bordes escarpados, estratos probablemente de naturaleza pelítica.
b. Áreas onduladas de sustrato psamítico, con vegetación rasa, discontinua. Estas áreas desarrollan formas alargadas según el borde de costa actual y entre los cuerpos se observan áreas topográficamente más comprimidas, con remoción artificial.
c. Áreas deprimidas muy húmedas y lagunares, que se distribuyen paralelas a la línea de costa, por detrás de los cuerpos definidos en el ítem b.
Tal como se observa en la carta geológica y su correspondiente memoria las guías definidas a nivel fotogeológico interpretativo, se correlacionaron satisfactoriamente con las unidades litológicas definidas a nivel cartográfico.
Los rasgos morfológicos y geométricos de las zonas fotointerpretadas como escarpados, se corresponden fundamentalmente con depósitos residementados, de naturaleza esencialmente coluvionar, donde se desarrollan areniscas arcillosas, pelitas arenosas y vackes cuarzosos. En las áreas onduladas con geometrías alargadas, paralelas a la línea de costa, se desarrollan depósitos arenosos vinculados con sistemas depositacionales subactuales y actuales.
Lo que ha sido definido en el estudio fotointerpretativo como áreas deprimidas y supuestamente anegadas, han sido relevadas y en ellas se caracterizan sistemas depositacionales subactivos, vinculados con escenarios subacuáticos (lacustres y marinos), donde se caracterizan litologías con abundante materia orgánica de naturaleza continental.
Tal como fue definido en el área regional se ha constatado la presencia de depósitos sedimentarios de naturaleza epiclástica y organógena en donde se han reconocido a nivel cartográfico cuatro unidades de significación genética, que se correlacionan con la estratigrafía formal de la carta geológica del Uruguay a escala 1: 500.000.
Estas unidades cartografiadas responden a la evolución sedimentaria del Pleistoceno y Holoceno, en las cuales los condicionantes fisiográficos y depositacionales, han sido producto de las variaciones eustáticas del nivel del mar.
Formación Libertad:
Está constituida mitológicamente por fangositas y limo-arcillitas con granos arenosos a cuarzosos con textura flotante, presentando tonalidades vivas de color rojizo. La zona aflorante de esta unidad, se localiza en el sector Norte del área estudiada donde se desarrollan formas convexo – cóncavas, en tanto que las características litológicas y texturas de esta unidad en ese sector, se vinculan con la naturaleza del sustrato sobre el que se apoyan. Teniendo en cuenta las características litológicas, texturales, cromáticas y depositacionales de ésta unidad, se le asignará una génesis continental donde los procesos formadores dominantes están vinculados con mecanismos de transporte gravitacionales de alta viscosidad (flujo de barro).
Formación Dolores:
Esta unidad está separada de la Formación Libertad siguiendo criterios morfológicos ya que la misma en el área ocupa y se desarrolla en una planicie con formas sin mayores variaciones y accidentes topográficos. En general se trata de terrenos muy edafizados y cuando se conservan, se define el carácter resedimentario de los procesos depositacionales. En el sector Sur esta unidad se contacta con los sedimentos más jóvenes, mediante una escarpa erosiva en la que se define la naturaleza coluvionar de los depósitos.
Formación Villa Soriano:
Esta unidad se desarrolla en el sector central y Sur del área regional cartografiada, localizada entre los cordones litorales actuales y subactuales, presentando un diseño alargado en ambas fajas aflorantes paralelas a la actual y seguramente antigua línea de costa.
En el área donde se emplaza la unidad, se desarrollan zonas bajas anegadas y pantanosas, lo que sugiere las pocas variantes del sistema depositacional con respecto a la situación actual. La variante respecto al actual sistema costero estuariano esta constituida por la altura o cota del nivel del mar Holoceno, la que seguramente oscila entre +2 y + 5 metros con referencia al nivel actual del Río de la Plata.
Desde el punto de vista litológico en esta unidad desarrolla turbas con escaso material detrítico epiclástico.
Recientes y Actual:
En ésta unidad estratigráfica se integra un conjunto faciológico en el que se han caracterizado: depósitos arenosos costeros, depósitos aluviales y depósitos organosos estero pantanosos.
Facies de Barras y Dunas Costeras:
Esta unidad mitológicamente por depósitos arenosos gruesos a medios, predominantemente de composición cuarzosa a subarcósica particularmente en las fracciones gruesas a gravillosas. En general los colores son blancos a veces con tonalidades amarillentas y localmente negro a gris oscuro cuando las facies de playa se asocian a escenarios palustres pantanosos y/o mangles. Desde el punto de vista depositacional ésta unidad se desarrolla en dos cordones alineados NW, paralelos entre sí y a la actual línea de costa para el Holoceno, con idéntica característica morfológica que la actual.
Las estructuras sedimentarias depositacionales presentes en las unidades psamíticas son estratificaciones cruzadas de bajo ángulo de tipo cuneiforme, en general con re-trabajamiento eólico. Hacia el norte del área, la segunda faja de barra (foreshore) de arenas predominantemente gruesas, comienzan a interdigitarse con arenas finas, perdiendo parte de las características sedimentarias depositacionales antes señaladas.
Facies de Esteros y Pantanos:
Esta unidad se emplaza dentro de un viejo y análogo sistema depositacional relacionado con el desarrollo de la Formación Villa Soriano. En el sector central del área, es posible ver los relictos erosivos de la Formación Villa Soriano y el entalle de un nuevo sistema actual sub-actual que presenta idéntico posicionamiento faciológico, si bien responde a una secuencia depositacional mas moderna. Desde el punto de vista cartográfico esta unidad no tiene claros representantes litológicos ya que el sistema de bañados aún está activo, en proceso de fosilización.
Facies Aluvial:
Esta unidad se desarrolla forma relictual en los bordes o limites de la transgresión y estaría localizada en áreas presumiblemente accidentadas, donde el gradiente generado por la acción de erosión marina, condicionaría el desarrollo de procesos con fuerte componente gravitacional en los mecanismos de transporte.
Mitológicamente estos sedimentos en parte re-trabajados y re-elaborados, responden a fangositas arenosas y areniscas  arcillosas.
SUELOS DEL YACIMIENTO:
Los suelos predominantes son
Arenosotes Ocritos (dunas arenosas), comprende las áreas litorales marítimas o continentales recubiertas en espesores variables de arenas, fijadas por vegetación psamófila.
Estos suelos están asociados a una muy baja fertilidad y excesivamente drenados, aunque existen áreas deprimidas por drenajes pobre y muy pobre, a veces con pequeños espesores de turba con vegetación hidrófila.
En las proximidades de la costa del Río de la Plata la vegetación es psamófila, mientras que en el interior del predio, existe vegetación de pradera estival, de tapiz ordinario y algo abierto. El uso pastoril es casi nulo, lo único que se planta es pino marítimo y algunos eucaliptos.
