Bonjour Mr.Rossard,

Bonne journée!
* En fait, je vous ai donné tous les prix dans mes emails 23Re et Re 27.

* La machine sera installée dans un conteneur de 20 pieds, la dimension extérieure du conteneur de 20 pieds est de 6.05 * 2.44 * 2.60 m, qui couvrent une surface de 15 mètres carrés environ au sol. De plus, vous devez préparer l’espace 4 * 1.5 m pour une échelle devant le conteneur. Si vous avez besoin d'une machine à glace en écailles conteneurisée et 1 chambre froide conteneurisée, vous devez préparer au moins un espace total de 52 m³ (8 * 6.5 m) pour ce projet.
* Pour assurer que la machine fonctionne normalement, le sol en béton doit être horizontal.
* La ligne d'eau et d'électricité seront organisées en fonction de la position réelle sur votre site.
* La machine à glace en écailles de double conteneur, la chambre froide conteneurisée et toutes les autres parties nécessaires devront être livrés dans trois conteneurs de 20 pieds.

S'il vous plaît référez-vous à l'un de nos anciennes commandes

 

La conception est essentiellement la même que la vôtre, mais elle nécessite une chambre froide conteneurisée de 40 pieds pour la collecte de glace et le stockage temporaire.

En outre, elle a bien utilisé de l'eau de puits pour faire la glace, donc il faut préparer un réservoir d'eau pour stocker des eaux à l'avance.
Vous préférez que le conteneur ci-dessous devienne une chambre isolée conteneurisée ou une chambre froide conteneurisée avec le système de réfrigération?
Dans l'attente de votre réponse
Merci
Cordialement,
M. Jam ko (Directeur des ventes)
