Нам не критично какую именно био-добавку добавлять, а не можно добавлять био-добавку в оборудование.

Если вы хотите добавлять био-добавку, вам надо отправить нам данный материал, чтобы тест, потом мы можем определить, что такой материал можно добавлять ли в оборудование. Потому что био-добавка имеет разные виды.

Вы можете использовать переработанные пластиковые пленки, смешанные с новым материалом, необходимого для производства пакета, чтобы сэкономить расходы.  

Мы согласованы технические параметры оборудования, после получения 30% депозита, мы начинаем производить, когда оборудование завершено, мы сообщим вам, затем оплатить остаток перед отгрузкой.

Если вам нужно что-нибуть документы/материалы, сообщите нам, мы будем подготовить заранее. 

Чтобы рассчитать производительность экструдер для выдува пленки, у нас есть формула расчета:

Ширина(м) * время * скорость * плотность пластика * толщина пленки * 2  

Например, если ширина 20см, толщина 10мкр, скорость тяги 80м/мин, время 60 мин, плотность пластика 0,93, так 0.2*60*80*0.93*0.01*2=17кг

Но когда максимальная ширина, толщина, минимальная скорость тяги, к напримеру, ширина 50см, толщина 80мкр, максимальная скорость тяги составляет 7-8м/мин. 

Данное оборудование не может производит такие пластики, пото му что максимальная ширина пластика составляет 600мм.

Пакетоделательная машина управлена компьютер, скорость машины можно регулировать и устраивать.

Производительность зависит от много причин, мы основаны на характеристике наших машин и производительность машины оценивается на основе опыта. 

Данное оборудование тоже управлено компьютер, только надо произвести ширину и длину пакета, который вы хотите производить, потом устраивать скорость машины, то компьютер покажет то, сколько пакетов в минуту можно производить.    

Чем больше длина пакета, тем медленнее скорость машины.

Работа машины очень проста, не беспокойтесь.

Еслт у вас какие-либо вопросы, свяжитесь с нами.

В ожидании вашего ответа.

