Caro Mauro,

Bom dia!

Muito obrigada por sua pronta resposta e a confirmação.

Estou feliz de lhe dizer que a trituradora de gelo VIB10 pode trabalhar bem baixo a fonte de alimentação monofásica, é dizer 110V-60Hz-Monofásico em seu pais. Não precisa preparar a fonte de alimentação trifásica para sua trituradora de gelo. Alem disso, é fácil para a operação.

Nosso melhor preço EXW de 10 latas de gelo 10kg é ***.
Este preço está com base no material de aço inoxidável 304, que é anti-ferrugem e anti-corrosivo e tem uma longa vida útil de mais de 10 anos.
Aqui está algumas fotos para sua referencia:

Sobre o termo de pagamento: adotamos T/T (Transferencia Telegrafica). Sim, pode nos pagar o dinheiro via sua conta de banco BNDES. O valor da trituradora de gelo VIB10 e 10 latas de gelo é menor que ***, lhe sugerimos pagar 100% antes da produção. Isto lhe ajuda economizar o tempo e gastos de banco.

Exceto a trituradora de gelo, temos tambem outros tipos de máquinas de gelo para sua opção. Por exemplo máquina de blocos de gelo, máquina de tubos de gelo, máquina de flocos de gelo, etc. No anexo segue a perfil de nossa empresa, por favor verifique, obrigada!

Garantia de qualidade: No 25 de Março 2013, a cerimônia de assinatura de cooperação estratégica foi feita entre Koller Refrigeration Equipment CO., Ltd. e Tsinghua University em Beijing. Nesta cerimônia, nossa empresa e a Tsinghua University (a melhor universidade da China) oficialmente chegaram o acordo de parceria de cooperação estratégica. A alta tecnologia garante a qualidade das máquinas. No anexo segue algumas imagens para sua referencia:

Sinceramente espero que as informações acima lhe sejam úteis.

Aguardo sua pronta resposta.
Tenha um bom dia!
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