Estimado Ahmed:
 
Gracias por su consulta enviada via nuestro sitio web. Soy Victor de SHANDONG MBH FITNESS CO., LTD.
 
De su demanda, favor revise el catalogo del anexo y los documentos de garantía para su referencia.
[bookmark: _GoBack] 
Nuestra empresa está ubicada en la provincia de Shandong, China. Como fabricante directo, además de los mejores precios, buena calidad y entrega rápida, podemos ofrecerle también buen soporte técnico y servicio de post-venta.
 
Nuestro producto más vendido:


 
Nuestra fábrica: nuestra fábrica ocupa un area de 86000m2 con instalaciones avanzadas.

 
 


Nuestra sala de exposición: la sala de exposición más lujosa para nuestros clientes VIP.

 
 
Con 16 años de experiencia en el diseño y producción de equipos de fitness, MBH se ha convertido en el fabricante lider en la industria de fitness, somos capaces de proveer un rango completo de equipos de entrenamiento de fuerza, cinta de correr comercial, bicicleta spinner, bicicleta vertical, bicicleta reclinada y bicicleta elíptica, etc. Con precios competitivos y la alta calidad, nuestros productos son ampliamente usados en mercados domésticos y extranjeros.

 
 
Apreciaremos mucho si puede dejarme saber más sobre las informaciones de su empresa y su interés en nuestro producto. Aquí está nuestros sitios web para su referencia: www.mbhfit.com, www.jw-sport.com;
 
Esperamos una cooperación con beneficio mutuo de largo plazo con usted. Si tenemos la oportunidade, vamos a hacer nuestro mejor para soportarle para ganar más cuota del mercado.




