Hola, Diego,
 
Buenos días!
 
Soy Olivia de Guangzhou Koller otra vez, somos fabricantes de Máquinas de Tubos de Hielo 10tons/día en Guangzhou, China. Mucho tiempo sin recibir su noticia. Cómo está? Sinceramente espero que todo vaya bien y ha recibido todos mis mails enviados desde el 25 de Agosto.
Mi amigo, desde hace un mes sin recibir su noticia. Si se encuentra con alguna dificultad con su proyecto? Caso sí, podría decirme? Tenemos máquinas exportadas a Argentina, sabemos que la aduana controla estrictamente la importación. Pero no se preocupe, podemos ofrecerle soluciones y ayudarle a hacer su proyecto.
Hoy le escribo para algunas sugerencias:
Mi amigo, si ha hecho la investigación de calidad de agua en el lugar de instalación? Como el tubo de hielo es para el consumo hemano, si el agua no es pura, es mejor que se equipe con el equipo de tratamiento de agua---RO450. Utilizando la Membrana de Osmosis Reverso de 2 etapas, puede suministrar 450L de agua pura en una hora. El cubo de hielo hecho de agua pura va a ser muy transparente y duro, es muy popular entre los clientes. Aquíe le envio las fotos para su referencia:

Estimado Diego, si el equipo de tratamiento de agua RO-450 puede satisfazer sus requisitos?

De paso, si usa WhatsApp o Facebook? Caso sí, favor agregueme 0086-181 2683 2521 (WhatsApp) o Olivia Wen (Facebook)

Espero su respuesta y la confirmación.
Tenga un buen día
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