Hola, Felipe
 
Buenos días!
 
[bookmark: _GoBack]Soy Olivia de Guangzhou Koller otra vez, fabricante de Máquina de Tubos de Hielo TV30. Gracias de nuevo por su consulta de nuestra Máquina de Tubos de Hielo. Sinceramente espero que haya recibido la cotización enviada en el 20 de Septiembre. Si no, dejeme saber y voy a enviársela otra vez.

Le escribo hoy para recomendar nuestra caja de almacenamiento de hielo de acero inoxidable con transportador de tornillo. Es el sistema de embalaje semi-automático, que puede simplificar mucho el sistema de embalaje de hielo. Su dimensión es 2m*1.2m*1.2m y puede almacenar cerca de 430kg de tubos de hielo. Cuando el tubo de hielo está bien congelado, se necesita cortar por cortador de hielo y luego se descarga automáticamente a la caja de almacenamiento de hielo. Usted sólo necesita pisar el pedal para dejar salir el hielo, y luego puede envasarlo en las bolsas de plástico. Aquí está el enlace de video en YouTube para su referencia:  https://www.youtube.com/watch?v=jdgmo5EG3eE. Favor veálo con WI-FI.

Si esta caja de almacenamiento de hielo semi-automática puede satisfazer sus requisitos? Si le interesa, favor dejeme saber, voy a cotizarle el mejor precio. Esta caja está hecha de acero inoxidable 304.

Espero su pronta respuesta y confirmación.
Tenga un buen día!
 

