[bookmark: _GoBack]Hola, Diego,

Buenos días!

Soy Olivia otra vez. Muchas gracias por su respuesta, estamos felices de recibir de nuevo su noticia. Sinceramente espero que todo vaya bien con usted.

El Custom Code (Código HS) de nuestra máquina de hielo es 8418699020. Puede hacer el despacho aduanero con este código HS 8418699020 para caja de almacenameinto de hielo, sistema de tratamiento de agua, torre de refrigeración por agua y otros accesorios de la máquina de hielo. Si necesita la cámara frigorífica para almacenamiento de hielo, el código HS es 8418699090. Puede consultar su agente de transporte los gastos de despacho aduanero de la máquina, o puede buscar en el sitio web oficial de su local.

Además, a fin de ayudarle para ahorrar los costo de despacho, si el cliente quiere, vamos a reducir el valor en la factura comercial (documento para el despacho) para ser la mitad del valor actual, así que sólo necesita pagar la mitad de los costos de despacho. Por ejemplo, si el valor actual es 10,000 USD, el gasto de despacho es 300USD, podemo reducir el valor de la factura comercial como 5,000USD, esto le ahorra 150USD de gasto de despacho. Lo que le explico es solamente un ejemplo para que entienda mejor.

Pero de acuerdo con nuestros otros clientes de Argentina, el método es está disponible en su país porque el control de importación de su país es muy estricto. Dicen que el valor en la factura comercial tiene que ser mismo que el valor en USD que se transfiere de su país. Considerando esta situación, le sugiero pagar el depósito (50% del valor) desde un país cercano, por ejemplo Chile, Uruguay o Paraguay, luego paga el saldo (50% del valor) de su país. De esta manera también podemos enviarle la factura comercial con la mitad de valor para ahorrarle los gastos de despacho aduanero. Mi amigo, no sé si está de acuerdo con este método, es solamente una sugerencia para usted. Favor mantenga en secreto. Gracias de antemano por la comprensión y cooperación.

Estimado Diego, espero que estas informaciones le sean útiles. A fin de ofrecerle más ayuda y sugerencias, por favor dejenos saber más de su planta de hielo.
Tenemos un equipo de ingenieros experimentados disponibles para ofrecerle las soluciones profesionales. Gracias de antemano!

Espero su pronta respuesta.

Saludos,

