Cotización del enfriador

Estimado Cumanda Velastegui,

Estoy muy feliz de recibir tu correo y los requerimientos específicos. La respuesta de tu consulta es como lo siguiente:

Parte 1: Información básica del producto

1. Modelo del producto: SKLN2.5   
2. Material: La parte inferior es de acero carbono, la parte superior es de acero inoxidable. La máquina de sello de aire y el alimentador están hechos de acero inoxidable.  

3. Potencia: Equipo principal: 0.75KW  Alimentador de cierre de aire: 0.55KW  Potencia industrial: 220V  50HZ

4. Capacidad de producción: 4-6toneladas/hora

5. Dimensiones: Ancho930mm*Largo1100mm*Alto2800mm
Parte 2: Precio

1． Precio del producto：USD$5670

2． Costo de embalaje：USD $370

3．Gastos de transporte terrestre：USD$ 220

4． Gastos de aduanas y entrada al almacén：USD$120

5． Precio FOB Shanghai：total USD$ 6380

Notas：Si necesita saber el precio de llegada del puerto de Ecuador, por favor dime el nombre del puerto para que pueda calcular el flete marítimo. 
Parte 3: Garantía del producto

Dentro de un año después de la salida de fábrica. 
Además, se necesita los equipos auxiliares para el trabajo del enfriador (la cotización anterior no incluye el precio del equipo auxiliar).
Por favor vi la introducción del principio de funcionamiento para conocer los requisitos de trabajo.
1. Principio básico de funcionamiento del enfriador

El enfriador de contracorriente puede enfriar los peletes de 70℃～90℃ que se fabrican por el granulador a la temperatura que es 3℃～5℃ más alto que la temperatura interior. Además puede disminuir hasta la humedad segura（≤12.5%）.

Los procesos de funcionamiento:

El enfriador enfría los peletes de alta temperatura y alta humedad que se fabrican por el granulador. A través del alimentador rotativo de cierre de aire y el descargador de forma de rombo y conicidad, los peletes se ponen regularmente en el cuerpo del enfriador. El viento frío entra en el enfriador desde la parte inferior del descargador de tipo de válvula lateral que es bajo del cuerpo del enfriador y el intervalo de la parte superior del cubo de agregados. Y cruza verticalmente la capa y hace el intercambio de calor con los peletes de calor y humedad. Después, se succionan por el sistema de succión para que los peletes se enfríen. 
La dirección del flujo de producto y aire se puede ver en la imagen. Los materiales mueven desde arriba a abajo. El flujo de aire entra desde la parte inferior del cuerpo del enfriador, y sale de la salida de aire superior a través del tubo de viento, colector de polvo y el ventilador.

2.  Equipos auxiliares

El sistema de viento es un equipo indispensable para suministrar la fuente de viento para el enfriamiento. Se compone de removedor de polvo, equipo de cierre de viento, soplador y tubería.

1. Enfriador de contracorriente 2. Manguera de aire 3. Colector de polvo 4 Equipo de cierre de viento 5. Soplador

