RE: Secadora y peletizadora de alimentos de peces
Hola Cumanda Velastegu,

Estoy muy feliz de recibir tu correo otra vez. Gracias por tu franco y sincero. También tenemos muchos clientes provenientes de fábricas de alimentos de animales. Espero poder tener la cooperación pronta contigo!

He visto tu corro y discutido con el colega de nuestro departamento técnico. Espero hacer la comunicación ulterior contigo. Para los detalles, por favor vete en el siguiente:
1. Secadora de maíz

Primero, los tipos de secadoras de maíz tienen el secador de rodillo (Imagen 1) y el secador de tipo torre (Imagen 2). Te recomiendo la secadora tipo torre.

Segundo, la inversión de la secadora es relativamente grande. Puedes ver la imagen anterior, el equipo es muy grande. Y para la selección correcta de la capacidad de producción y el tipo, se necesita considerar la situación real del uso y los requisitos de los índices importantes de la tasa de producción de la secadora de alimentos y el rango de humedad del material liberado para analizar y confirmar generalmente. Por ejemplo, podrías decirme los siguientes detalles para que pueda recomendar el equipo:

a. Cuánta tonelada de maíz compras por cada lote? Cuánto es el contenido de humedad aproximado? Qué es la temperatura y la humedad del medio ambiente de tu local? Cuántos días se puede guardar el maíz? Cuántas horas va a trabajar la máquina para el secado? Así puedo calcular y recomendarte la máquina adecuada para tu requerimiento de capacidad.

b. En el local, qué fuente de calor es más conveniente, por ejemplo quemar el carbón o el aceite?
2. Peletizadora de alimentos de peces

Puedes ver la siguiente imagen, la peletizadora puede fabricar los alimentos de peces, pero no puede fabricar los pelets de peces flotantes. Ya que lo que necesitas es los peletes deben flotar en el agua cuando alimentas a los peces. Pero los pelets de este tipo de peletizadora pueden sumergirse en el agua.
3. Si necesitas fabricar los peletes de peces flotantes, es decir los pelets van a flotar en el agua, debes adoptar la extrusora (bulking machine).

Si se utiliza la extrusora para fabricar los peletes flotantes, su procesamiento de materias primas es diferente, especialmente el pulverizador. El pulverizador que ahora utilices para alimentos de animales no puede satisfacer los requerimientos.

Te recomiendo que inviertas una línea nueva de alimentos, pero la inversión es relativamente grande.
Por eso antes de la cotización, espero poder hacer la comunicación ulterior contigo para conocer mejor de tu demanda y la situación específica. Así puedo hacer la cotización más razonable. Espero poder tener tu entendimiento.
Además, vamos a tener la vacación de 3 días desde el día 29 de abril al día 1 de mayo. Ya que el día 1 de mayo es nuestra Día Internacional del Trabajo.
Espero tu pronta respuesta. Gracias!

