Declaración

Nuestra empresa envío el equipo MH17011 a su empresa (ZSCHIMMER & SCHWARZ ARGENTINA S.A.) en el día 27 de marzo de 2017.

En nuestro contrato, ponemos de acuerdo de que usted pagaría el dinero después de ver la copia de escaneo de conocimiento de embarque dentro de una semana después del envío del producto. Pero como en ese momento, la transferencia de divisas de su país tiene problema, aunque vi su documento de banco, la cuenta es equivocada. Le he mencionado que se necesita su contaduría haga la modificación y he dejado muchos mensajes en skype para seguir esta cosa. Y traté de llamarle pero no pude pasar. Cada vez antes del giro, le menciono por correo para que su contaduría escanee el documento de T/T de banco después del giro de dinero para que podamos seguirlo. Lamentablemente nunca hemos recibido su pago.
Cuando supe que hizo el giro a otra cuenta que no pertenece a la información de nuestra cuenta, le llamé oportunamente y llamé a la policía el mismo día del accidente. Describí lo que pasó a la policía pero su respuesta es como el personal de pérdida es la empresa extranjera, no puede aceptar este caso. La condición de que nuestra comisaría resuelve el caso es que lo que tiene la perdida es la empresa en China o el personal. Hasta ahora, no he recibido su nueva noticia. 
Al mismo tiempo hacemos la colocación nueva sobre la gestión de correos, incluyendo el cifrado de código secreto, la dirección IP sólo se puede visitar en Beijing y otras medidas de remedio. Además hacemos el cambio y revisamos la seguridad del correo regularmente. 

Prestamos mucha atención a esta cosa y nos da mucha lástima de su pérdida. Pero necesitamos tratarlo correctamente. Nuestra empresa nunca ha recibido su pago de MH17011, lo que se puede demostrar por el récord de cuenta bancaria. Si su empresa no nos responde cuándo puede girar el pago a nuestra cuenta bancaria, vamos a iniciar el medio legal para reclamar el pago. Por favor sépalo. 

No importa si nuestra cooperación va a seguir, le ofrecemos el producto, su empresa debe pagarnos el dinero. Nuestra empresa no asume esta pérdida debido a su giro erróneo. 

Los criterios anteriores son la sugerencia de manejo de nuestra empresa sobre esta cosa. Los declaro especialmente! 
