PRODUCTOS Y PRECIOS

El precio del contrato debe ser completo e incluye todo y cualquier posible gasto en relación con materiales, manos de obra, fabricación, prueba e inspección en China. 
3. PAÍS DE ORIGEN Y PROVEEDOR 
País de origen: República Popular de China 
Fabricante: Qingzhou Hongyuan Vehicles Co.,Ltd
4. EMBALAJE  
Las mercancías se deben exportar en embalaje adecuado para el transporte oceánico y el transporte terrestre a larga distancia en Dominica. 

5. MARCADO DE PAQUETES Y MARCA DE ENVÍO 

Marcas de expedición: según el comprador 
6. ENTREGA
Todos los productos se deben fabricar dentro de 22 días cuando el vendedor recibe el depósito de 30% del comprador. 
De Qingdao, Shandong, China a Dominica por contenedores de 2X40HQ por buque. 
7. PAGO 
1) 30% por adelantado como depósito por T/T y saldo de 70% pagado por T/T antes de la entrega
8. DOCUMENTACIÓN
El conocimiento de embarque original, la factura, la lista de embalaje y el contrato se van a enviar al comprador por Fedex o DHL para que pueda hacer el despacho de aduana local. 

Las cantidades y los contenidos de los documentos mencionados anteriormente deben ser completos y correctos. 
9. PERÍODO DE GARANTÍA
EL MOTOR DE CUMMINS LOCAL VA A OFRECER LOCALMENTE EL SERVICIO POSTVENTA.  
LA CABINA Y LOS CIRCUITOS NO SON CUBIERTOS POR LA GARANTÍA. 
NEUMÁTICOS CON TRES MESES DE GARANTÍA. 

SISTEMA HIDRÁULICO Y DE TRANSMISIÓN CON UN AÑO DE GARANTÍA. 

LOS DAÑOS CAUSADOS POR LA HUMANA O LA MALFUNCIÓN NO SON CUBIERTOS POR LA GARANTÍA. Y EL COMPRADOR NO PUEDE DECIR A CUALQUIER PERSONA EN DOMINICA, DE LO CONTRATIO SIN GARANTÍA. 
Durante el período de garantía, el vendedor debe ofrecer las accesorios gratuitos para el reemplazo. 
10. INSPECCIÓN
(1) No importa si el Comprador hace la inspección o no antes del envío de productos, el Fabricante debe realizar la verificación y la inspección global y precisa sobre la calidad, la especificación, el rendimiento, la cantidad y el peso, etc. con el fin de entregar las mercancías y expedir los certificados según se necesite certificando que los productos están en conformidad con las estipulaciones de este contrato. Los certificados de inspección y verificación deben formar una parte integral de la documentación justificativa requerida por el pago, pero no deben ser considerados como el final en cuanto a la calidad, la especificación, el rendimiento y la cantidad/el peso. 
(2) Si la calidad y las especificaciones de los productos se encuentran que no están en conformidad con el contrato en el lugar de trabajo del Comprador, o si los productos resultan defectuosos en el período de garantía por la razón de calidad, incluyendo los defectos ocultos o el uso de materiales inapropiados, el Comprador debe organizar una investigación que se realizará por la inspectoría de tercera parte designada por el Comprador y tiene el derecho de hacer la reclamación contra el Vendedor en la fortaleza del informe de investigación. 
11. RECLAMACIÓN 
Después de la llegada de los productos en el lugar de trabajo del comprador, si la calidad o especificación se encuentra que no está conforme a las estipulaciones del contrato, el comprador tendrá el derecho de reclamar para el reemplazo de productos nuevos o para la compensación. 

Los certificados de inspección emitidos deben ser aceptados sobre la base de una reclamación. El vendedor, según la reclamación del comprador, debe ser responsable de la eliminación inmediata del defecto o los defectos, reemplazando todos o algunos productos defectuosos o depreciando los precios según el grado de daño. Cuando sea necesario, el comprador eliminará los defectos propiamente con los gastos del vendedor. Si el vendedor no hace la respuesta al comprador en un mes después de recibir la reclamación mencionada, la reclamación se considera que ha sido aceptada por el vendedor.   
12.  FUERZA MAYOR 
El vendedor no será responsable de la demora de envío o no entrega de los productos debido a la fuerza mayor tales como guerra, grave incendio, inundación, tifón y terremotos u otros eventos convenidos por ambas partes, que pueden ocurrir durante el proceso de fabricación o durante el embarque o transporte. El vendedor debe informar al comprador inmediatamente el acontecimiento mencionado anteriormente y dentro de los catorce días (14) siguientes, el vendedor debe enviar un certificado del accidente emitido por las autoridades gubernamentales competentes como prueba por Courier al comprador para su aceptación. En tales circunstancias, el vendedor todavía tiene la obligación de tomar todas las medidas necesarias para acelerar la entrega de los productos. 
13. EFECTIVIDAD DEL CONTRATO 

Este contrato entrará en vigor desde la fecha de firma del contrato por ambas partes. 
14. DISPOSICIONES ESPECIALES
EN FE DE LO CUAL, este contrato es firmado por ambas partes en 2 copias originales. Cada parte sostiene 1 copia original con autenticidad igual. 
