عزيزي Abdulla
شكرا على رسالتكم.
حسن، نفهم تماما أنك تنظر في بعض الجوانب قبل بدأ التجارة الجديدة. بصفتك مستخدما، أهم شيء للنظر فيه هو سعر الاستثمار والربح الذي ستحصل عليه في المستقبل.
من ناحية أخرى، بصفتنا شركة مصنعة، نأمل أن زبوننا يحصل على المنتجات العالية الجودة بالسعر التنافسي، مما يمكن الحصول على الربح من منتجاتنا.
لآلة مكعب الثلج CV1000، نستخدم الفولاذ المقاوم للصدأ 304 من داخل إلى خارج، يمكن ضمان عمر الخدمة الطويل للآلة بـ 10 سنوات وأكثر. بالإضافة إلى ذلك، نتبنى الإكسسوارات المشهورة الماركة والتكوينات العالية لضمان قدرة الإنتاج لشركتنا. مثل ضاغط Bitzer الألماني، برنامج PLC من Siemens، الإكسسوارات الكهربائية لـ L/G أو L/S من كوريا الجنوبية، إكسسوارات التبريد من Danfoss أو Castel. هنا نرفق بعض الصور لدراستكم.
نعتقد أنك موافق على أن السعر هام، ولكن الجودة تعتمد على السعر أيضا. بشكل عام، السعر المنخفض يؤدي إلى المخاطرة العالية دائما، نحن شركة مسؤولة ولدينا المسؤولية لكل زبون. لذلك، نضمن أننا نقدم لكم الآلة العالية الجودة والمناسبة لكم. إذا كنت تعتقد أن تكلفة شراء عدد 3 من آلة مكعب الثلج 1طن هي مرتفعة جدا، ننصح بشراء عدد 1 من آلة مكعب الثلج 3 طن، أي آلة مكعب الثلج CV3000 من منتجاتنا، إنها قادرة على تصنيع 3طن من مكعب الثلج لكل يوم. وسعرها أرخص من تكلفة عدد 3 من آلة مكعب الثلج 1طن.
رجاء اخبارنا ميزانيتكم أيضا، لكي ننصح المنتج المناسب لكم وفقا لميزانيتكم. ما رأيك فيه؟ من فضلكم اخبارنا فكرتكم.
شكرا.
