السلام عليكم شهاب المخلافي
أنا آسف لرد عليكم متأخرا، لأن مترجمنا لم يعمل في نهاية الأسبوع، عفوا!!!
أولا، نقدم لكم آلة الكوب الورقي بالورق PE المزدوج ZB-12A، هذه الآلة قادرة على تصنيع الأكواب بالطباعة القاتمة والطباعة الفاتحة. لأن هذه الآلة تستخدم أسلوب الموجة فوق الصوتية لختم الجوانب، يمكن حماية الطباعة. أقل سعر هذه الآلة 8700 دولار أمريكي/ آلة ميناء Ningbo FOB.
أو يمكن اختيار نوع zb-12، هذه الآلة تستخدم درجة الحرارة المرتفعة للصق والختم، لذا لا تستطيع تصنيع الكوب بالطباعة القاتمة أو الكوب بالورق المطلي PE المزدوج، أقل سعرها 7200 دولار أمريكي/ آلة ميناء Ningbo FOB.
ارسلنا رابط الفيديو إليكم في المرة السابقة، يمكن مشاهدة الفيديو التالي لمعرفة الفرق:
https://www.youtube.com/watch?v=MOgqArXtOko 
ZB-12A 
https://www.youtube.com/watch?v=zrk3JBPUBkM 
https://www.youtube.com/watch?v=nmk75p6SKvg 
https://www.youtube.com/watch?v=PJhA1tIx5fc 

إذا كنت تريد شراء الآلة مع الورق، أي المواد الخام، ننصح باستخدام حاوية 20 قدم لوضع آلة واحدة والمواد الخام بـ 10طن ( ورق الكوب 8طن، ورق القاع 2طن). تكلفة الحاوية الواحدة بـ 20 قدم من Ningbo إلى الحديدة هي 1800 دولار أمريكي، يستغرق حوالي 30 يوما.
نحتاج إلى 25 يوما لانتهاء من إنتاج الآلة بعد استلام الدفعة المسبقة بـ 30%. 
الآلة الواحدة قادرة على تصنيع المقاسات المختلفة، هذي الآلتين آنفا كلاهما قادرة على تصنيع الكوب 2 - 12 أونصة عن طريق تغيير القوالب. تكلفة لكل مجموعة من القوالب هي 800 دولار أمريكي، وتكلفة نصف المجموعة هي 400 دولار أمريكي.
في حالة تشغيل المصنع بشكل عادي، الآلة الواحدة مع الورق بـ 10 طن هي كافية لإنتاج بشهر واحد. لذا لا تحتاج إلى الأشياء الإضافية، إذا كنت تشتري zb-12a، فتحتاج إلى شراء ضاغط هوائي إضافيا، سعر الضاغط حوالي 800 دولار أمريكي.
بالنسبة للورق، رجاء اخبارنا كمية الورق التي تريدها كم غرام ؟ كم لون لطباعة عليه؟ ما هو حجم الكوب ( قطر قاع الكوب، ارتفاع الكوب، قطر فتحة الكوب) ؟ لأن سعر الورق يعتمد على هذه العناصر. بعد معرفة هذه العناصر، سوف نقدم لكم سعر بدقة.
شكرا مع أطيب التحيات
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