Bom dia,
Exmos. Srs.,

A Eurico Ferreira, S.A., integrada no Grupo PROEF, vem por este meio lançar consulta/solicitação de orçamento, relativa ao fornecimento de 1 un de Quadro Branco ou Cortiça tipo escolar para escritório.

A Eurico Ferreira, S.A., possui atualmente um conjunto de escritórios em vários pontos do Norte do país, nomeadamente na região do Grande Porto que regularmente necessitam de equipamentos deste género pelo que o que procuramos encontrar com esta consulta é um parceiro que nos seja capaz de manter as mesmas condições de fornecimento para todas as encomendas, tendo em conta o seguinte:

1. Prevemos que possamos encomendar aproximadamente 10 unidades por ano;
1. Cada encomenda não deverá ultrapassar 1 ou 2 unidades;

O que pretendemos, é algo parecido com as figuras que seguem:
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No âmbito dos materiais a cotar, o tamanho padrão destes quadros (1200mm x 900mm), não nos é suficiente, pelo que devem considerar soluções na V/proposta para Quadros com dimensões superiores. Como não estamos certos que solução nos serve melhor, sugiro que nos seja apresentada proposta para várias soluções, seja de acordo com o tipo de material (cortiça/branco) ou de acordo com diferentes tamanhos (1500mm x 900mm, 1800mm x 900mm, etc)  


Lembro que estamos disponíveis para atender a possíveis sugestões da vossa parte (outros tamanhos, desde que superiores a 1200mm x 900mm) e portanto pedimos que façam acompanhar na V/proposta as respetivas fichas ou descrições técnicas dos materiais a cotar no âmbito das V/soluções.

Nota: Deverá ser indicado se o transporte até as N/instalações  (Trofa, Porto) é assegurado. Deverão ainda indicar, p.f., o prazo de entrega e as condições de pagamento.

Agradecemos resposta a esta consulta até próxima quinta-feira-feira, dia 05 de Dezembro, às 16h00 e confirmação da receção desta consulta, via resposta a este e-mail.

A Eurico Ferreira reserva o direito de não considerar propostas que técnica e/ou comercialmente não se adequem aos fins em causa.

Atenciosamente,
Os meus melhores cumprimentos,
--
Carlos Silva
Departamento de Negociação e Compras
Trade and Purchasing Department
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Tel:  +351 252 400 610
Fax: +351 252 400 619
Skype: carlossilva.euricoferreira
Email: carlos.silva@euricoferreira.pt
http://www.euricoferreira.pt

Mantenha este e-mail verde. Evite imprimi-lo! Please consider the environment before printing this email!
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